



花都香更浓
相约牡丹城

2012年4月1日 星期日
编辑 / 文静 校对 / 任永涛 组版 / 陈晨

A05

洛阳晚报

“家书”约天下 共赏洛阳春

本报发起“共写牡丹家书 同享牡丹盛会”活动，倡议市民共同推介牡丹文化节

□记者 孟国庆

千年帝都溢清香，牡丹浓妆又一年。

4月5日，第30届中国洛阳牡丹文化节将在万众瞩目下拉开绚丽大幕。

本届牡丹文化节从4月5日开始，持续至5月5日。“洛阳牡丹、富贵天下”是本届牡丹文化节的主题；“以人为本、牡丹为媒、文化为魂、扩大交流合作、推动科学发展”是本届牡丹文化节的宗旨；打造“中国最具国际影响力的文化节会品牌，中原经济区标志性节会，牡丹的盛会、百姓的节日、产业的新天地”是本届牡丹文化节的基本目标。

4月的洛阳，满城飞花。

沿主干道种植的玉兰花、李花、海棠花正迎风怒放；城市周边大片的桃花、杏花、梨花如霞似锦……市区各大牡丹园，9大色系2000余种总面积达7万多亩的早、中、晚三期牡丹长势良好，将次第开放；今年，我们还在城区主要广场、干道、公园、社区及交通枢纽等处增植牡丹52万株。在洛阳，可尽享“满城尽是牡丹花”的愉悦。

4月的洛阳，古韵悠悠。

十三朝帝都，五千年积淀，文化瑰宝龙门石窟、“祖源释庭”白马寺、庄重肃穆的关林、震惊世人的天子驾六……这些让洛阳人无比自豪的文化遗产无不让人看到时光的脚步，感受到历史的厚重。4月10日起，洛阳博物馆将举办“丝路起点——丝绸之路与洛阳”和“运河中枢——大运河与洛阳”两项大型展览，展览持续一个月且免费，将全面展示洛阳与丝绸之路和大运河的渊源。

4月的洛阳，处处欢歌。

文化部推荐优秀剧目洛阳展演月、“河洛欢歌广场文化狂欢月”、“洛阳台湾周”、2012中国名花展等30余项文化、旅游、经贸活动，把洛阳变成一片欢乐的海洋。

为了推介第30届中国洛阳牡丹文化节，市委、市政府先后在北京、香港等地召开新闻发布会、推介会。作为洛阳的一分子，每一名洛阳市民也有责任为推介牡丹文化节尽一份力！

为此，本报向全体市民发出倡议：即日起，让我们加入“共写牡丹家书 同享牡丹盛会”活动中来，以民间的力量，推介牡丹文化节、参与牡丹文化节。

我们倡议：广大市民、在洛大学

生、在校中小学生行动起来，以书信、微博、博客等形式向外地的亲朋好友推介牡丹，推介牡丹文化节，推介洛阳。

如果您有博客，请您在博客中做一期专题，把洛阳的历史、牡丹的风姿、牡丹文化节的内容介绍给您的亲友及粉丝。

如果您有电子邮箱，请您写一封电子邮件，把同样的内容发给您认识的人。

如果您有微博，请您以洛阳的历史、牡丹、牡丹文化节为内容，将之介绍给关注您的人，并时时更新。

如果您有时间，请您给在外国、外地的亲友写一封信，介绍洛阳、牡丹及牡丹文化节。

如果您需要关于牡丹、牡丹文化节和洛阳历史、文化方面的相关资料，可登录洛阳网(www.lyd.com.cn)，点击首页页面中部的“洛阳牡丹富贵天下”专题，里面有详尽资料。

如果您有参加此次活动的意向，请拨打电话66778866或15137975766与我们联系。对文字优美、内容丰富、形式新颖的“家书”，我们将在洛阳晚报副刊全文刊发；对活动中涌现的感人“家书”和故事，我们将派出记者记录、报道。

一企业使用劣质涂料粉刷大门受罚，市环保局提醒——

别美了小家 污染了大家



□记者 连漪 通讯员 杨勇

为迎接牡丹文化节，各单位都在争相美化自己，力求向国内外游客展示最美的洛阳。想法虽好，但措施不当，可能适得其反，高新区一企业就因此受到了处罚。

3月24日，市环保局接到市民举报：高新区创业路与合欢路交叉口附近弥漫着刺鼻气味。

环保部门现场调查发现，气味是从附近一从事电器柜

组装和天车配件制造的机械加工企业传出来的。该企业为了美化厂区环境，使用劣质涂料粉刷大门铁栅栏，劣质涂料产生了恶臭气味。

执法人员当即对该企业下达了限期纠正违法行为通知书，要求其立即将劣质涂料清洗掉以消除污染，并根据大气污染防治法对其进行立案处罚。高新区工商分局执法人员已查扣了剩余的劣质涂料，并表示将调查涂料来源，以免类似事件再次发生。

市环保局有关负责人提醒，美化自身也要考虑周边群众，选择合适的材料和方式，以免美了小家污染了大家。

协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位：洛阳网 www.lyd.com.cn

协办单位：协和医疗(整形)美容
中原连锁·中原明星美丽健美机构

媒体支持：洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



浪漫4月牡丹花都
寻找最美的胸
3万元奖品属于你！

◆报名时间：3月12日—5月5日

◆大赛参赛资格：年满18周岁，健康、美丽、自信的女性